
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

DEL 13 DE DICIEMBRE DE 2012. 

I.- Se dio lectura al acta de la sesión anterior. 

II.- Se aprobó por unanimidad el informe de actividades del Señor Rector, 
de las que destacan, entre otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISION EJECUTIVA 

 Aprobación del calendario de actividades académicas enero 2013 
a enero 2014 (examen de oposición interna y concurso de 

oposición externa) Asimismo el calendario de actividades de 

evaluación del personal académico. 
 Aprobación del EXANI-II (módulo diagnostico) en el proceso de 

selección de aspirantes a nivel superior de la UAA. 
 Entrega de resultados de la evaluación de los cuerpos académicos. 

 Entrega de los resultados del examen general para el egreso de la 

licenciatura (EGEL) 2009-2012. 
 Aprobación de manual y lineamientos de las especialidades 

medicas para la elaboración de la tesis o trabajo práctico y la 
obtención del grado de especialista. 

 Aprobación de la convocatoria al premio universitario al merito de 

investigación 2013 área: Ciencias Sociales. 
 Aprobación del diplomado en competencias profesionales. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

– Ceremonia entrega de reconocimientos a alumnos del CCDyC. 

– Recorrido con personal administrativo a Campus Sur y Bachillerato Oriente. 

– Informe cierre de capacitación. 

– 1er. Encuentro de jóvenes investigadores 2012. 

 

 
 

 
 



 

– Recorrido con personal académico a Campus Sur y Bachillerato Oriente.-  

Cena navideña con STUAA. 

– Cena navideña con personal de confianza. 

– Cena navideña con ACIUAA 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

Informe de actividades de la Mtra. Blanca Rivera Río. 

Toma de protesta de la mesa directiva 2012-2013 del Consejo Coordinador 

Empresarial. 

Entrevista de radio INFOLINEA con José Luis Morales.Presentación del libro 
“Posada a 100 años de su partida”.Informe de actividades de la Lic. Lorena 

Martínez.ATENCIÓN EN RECTORIA 

Ing. Miguel Ángel Godínez Antillón.Reunión con el comité de 

pensiones y jubilaciones.Reunión con el comité de 
construcciones.Reunión con la asociación de egresados de 

economía.Ing. Alfredo A. Rivas Godoy.Recepción de alumnos 
del CCB ganadores del concurso de robótica.Acuerdos 

ACIUAA, FEUAA, STUAA.Acuerdos Directores y Decanos.Se 

atendió a un total de 101 personas de la comunidad universitaria. 

 

 

 

 

 

 

 

III.- Se aprobó por unanimidad el Resumen de Ingresos y Egresos 
correspondientes al mes de octubre de dos mil doce. 

IV.- Elección del nuevo miembro de la H. Junta de Gobierno, en términos 

del artículo 91 del Estatuto de la Ley Orgánica Siendo electo el Dr. Arturo 
Gerardo Valdivia Flores del Centro de Ciencias Agropecuarias. 

 



 

 

V.- Se aprobó por unanimidad la propuesta para la selección de aspirantes 

a nivel superior de la Universidad Autónoma de Aguascalientes, por lo 
que a partir del próximo proceso de selección se aplicara el EXANI II de 

diagnostico. 

VI.- Se aprobó por unanimidad el diseño del plan de estudios de la 

Maestría en Diseño Integral. 

VII.- Se aprobó por unanimidad la solicitud de incorporación a la 

Universidad Autónoma de Aguascalientes de la Preparatoria 

Independencia (Calvillo, Ags.). 

VIII.- Se aprobó por unanimidad la solicitud de autorización de parte del 
Señor Rector para que el Señor Gobernador del Estado o su representante, 

el Subsecretario de Educación Superior de la Secretaría de Educación 
Pública así como el Secretario General Ejecutivo de ANUIES, hagan uso 

de la voz en la sección solemne del día 14 de enero de 2013. 

IX.- Se aprobó por mayoría la solicitud de reconsideración que los 

alumnos consejeros presentaron respecto a la reconsideración del cobro a 
los exámenes extraordinarios que fue establecido en la sesión ordinaria del 

mes de octubre del año en curso. 

X.- Se informó de las Actividades de la Comisión Permanente de 
Legislación. 

XI.- Se informó de las Actividades de la Comisión Permanente de 

Difusión. 

XII.- Asuntos Generales. 

Para envío de comentarios: consejo_cd@correo.uaa.mx 
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